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SUDOKU
KADEME 1:

1’den 4’e kadar olan rakamlari her satirda, her situnda ve
kalin gizgilerle belirtilen her bolgede tam olarak bir kez

bulunacak sekilde yerlestiriniz
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SUDOKU
KADEME 2:

1’den 6’ya kadar olan rakamlari her satirda, her siitunda
ve kalin gizgilerle belirtilen her bélgede tam olarak bir kez

bulunacak sekilde yerlestiriniz.




SUDOKU
KADEME 3:

1’den 9’ya kadar olan rakamlari her satirda, her stitunda
ve kalin gizgilerle belirtilen her bdlgede tam olarak bir kez

bulunacak sekilde yerlestiriniz.
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RENKLI KARELER
KADEME 1:

Bos karelerin tiimiini kirmizi ve mavi renklerle oyle
boyayniz ki;

-Her satirda ve her siitunda 3 kirmmzi, 3 mavi kare
bulunsun.

-Hicbir satirda ve siitunda ayni renkli 3 kare yan yana
bulunmasin.
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RENKLI KARELER
KADEME 2:

Bos karelerin tiimiinii kirmizi ve mavi renklerle &yle
boyayiniz ki;

-Her satirda ve her siitunda 4 kirmizi, 4 mavi kare
bulunsun.

-Higbir satirda ve siitunda ayni renkli 3 kare yan yana

bulunmasin.
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RENKLI KARELER DUVAR
KADEME 3: KADEME 1:
Bos karelerin tiimiini kirmizi ve mavi renklerle oyle Noktalari yatay ve dikey cizgilerle birlestirerek tek bir
boyayiniz ki; kapali duvar olusturun. Hiicrelerin icindeki sayilar, o
-Her satirda ve her siitunda 5 kirmizi, 5 mavi kare hiicrenin kag kenarinin duvara ait oldugunu gésteriyor.
bulunsun.
-Higbir satirda ve siitunda ayni renkli 3 kare yan yana
bulunmasin. . . . . . .
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DUVAR

KADEME 2:

Noktalari yatay ve dikey cizgilerle birlestirerek tek bir
kapali duvar olusturun. Hiicrelerin icindeki sayilar, o

hicrenin kag kenarinin duvara ait oldugunu goésteriyor.
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FENERLER
KADEME 1:

Tablonun kenarindaki fenerleri gemilere ve birbirlerine
komsu (yatay, dikey veya c¢apraz) olmayacak bigimde
yerlestiriniz. Gemilerin bulundugu kareler sari renkle
gosterilmistir. Karelerdeki sayilar gemilerin yatay, dikey ve
capraz olarak gordiikleri fener sayilarina karsilik
gelmektedir.

-Deniz fenerleri bulunduklar1 dogrultuda diger deniz
fenerlerinin goriinmesine engel degildir.

-Gemilerin arkasinda kalan deniz fenerleri goriilemezler.




FENERLER
KADEME 2:

FENERLER
KADEME 3:

3




KOSELER
KADEME 1:

BUtlin karelerin merkezlerinden gegen, yatay veya dikey
komsu karelerde ilerleyen ve kendisini kesmeyen kapali

bir yol ¢izin. Yol, gemberlerde ve her iki gember arasinda
bir kez yon degistirir ve kdse olusturur.

O] 1O

O

O

O

O
O

O

O

KOSELER
KADEME 2:

Butin karelerin merkezlerinden gegen, yatay veya dikey
komsu karelerde ilerleyen ve kendisini kesmeyen kapali

bir yol gizin. Yol, gemberlerde ve her iki gember arasinda
bir kez yon degistirir ve kdse olusturur.
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KOSELER MASALAR

KADEME 3: KADEME 1:
Boyutlari en az 2x2 olan dikdortgen seklindeki masalari,
O O O birbirlerine ¢aprazdan da olsa degmeyecek bigimde

asagidaki tabloya yerlestirin. Tablonun saginda ve altinda
O bulunan sayilar o satir veya slitunda bulunan masa pargasi
sayisini gosteriyor.
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MASALAR
KADEME 2:
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MASALAR

KADEME 3:
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YOL
KADEME 2:

Tim bos kareler Gizerinde yatay ve dikey olarak ilerleyerek
kendisini kesmeyen kapali bir yol olusturun.
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KADEME 3:
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SAYI BLOKLARI
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KADEME 2:
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sutunlarda ayni sayilar olussun. Pargalar
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SAYI BLOKLARI

KADEME 1:

dondirilmeden aynen kullaniimalidir.

Bloklari 3x3 kare olacak sekilde
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KADEME 1: KADEME 1:

Bos karelerin hepsine yatay, dikey ya da diyagonal oklari Saat yoninde ya da ters yonde okudugunuzda bir s6zcik
her biri en az bir saylyi gosterecek sekilde yerlestiriniz. elde etmek lizere eksik harfleri tamamlayiniz.

Sayilar bulunduklari karenin kag ok tarafindan
gosterildigini belirtiyor.
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KADEME 3:

SOZCUK TURU

EKSIK HARFLER



KADEME 1:

Her karede tam olarak bir kez bulunmak kosuluyla tim
kareleri dolasacak ve sirasiyla 3, 4 ve 5 harfli olan 3 s6zciik
bulacaksiniz.

-Herhangi bir kareden baslayabilirsiniz.

-Her adimda bulundugunuz kareye komsu (yatay, disey,
diyagonal) bir kareye hareket edebilirsiniz.
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SOZCUK TURU
KADEME 2:

Her karede tam olarak bir kez bulunmak kosuluyla tim
kareleri dolasacak ve sirasiyla 4, 5 ve 6 harfli olan 3 s6zciik
bulacaksimiz.

-Herhangi bir kareden baglayabilirsiniz.

-Her adimda bulundugunuz kareye komsu (yatay, disey,
diyagonal) bir kareye hareket edebilirsiniz.
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SOZCUK TURU
KADEME 3:

Her karede tam olarak bir kez bulunmak kosuluyla tiim
kareleri dolasacak ve sirasiyla 2, 3, 4, 5 ve 6 harfli olan 5
sozciik bulacaksiniz.

-Herhangi bir kareden baglayabilirsiniz.

-Her adimda bulundugunuz kareye komsu (yatay, disey,
diyagonal) bir kareye hareket edebilirsiniz.
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TAMAMLA
KADEME 1:

Soru isaretlerinin yerine her satirdaki birinci s6zcgi
tamamlayan, ikinci s6zcligl baslatan harfleri bulunuz. Bu
harfler yukaridan asagiya dogru birlestirildiginde hangi
sozclik olusacak?
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TAMAMLA
KADEME 2:

Soru isaretlerinin yerine her satirdaki birinci sdzctgu
tamamlayan, ikinci s6zctigu baslatan harfleri bulunuz. Bu
harfler yukaridan asagiya dogru birlestirildiginde hangi
sozclk olusacak?
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SILINEN HARFLER
KADEME 1:

Bir sozciigiin bir harfi silinmis ve kalan harfler alfabetik
olarak siralanmigtir.
Silinen harfi ve bu s6zcigl bulunuz.
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SILINEN HARFLER
KADEME 2:

Bir sozciigiin iki harfi silinmis ve kalan harfler alfabetik
olarak siralanmigtir.
Silinen harfleri ve bu s6zcgli bulunuz.
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SILINEN HARFLER
KADEME 3:

iki s6zcligiin ayni olan iki harfi silinmis ve kalan harfler
alfabetik olarak siralanmistir. Silinen harfleri ve bu iki
s6zclgl bulunuz.
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SOZCUK YERLESTIR
KADEME 1:

Oyle bir harf bulunuz ki, tabloda verilen {i¢ harf grubunun
basina, sonuna ya da arasina yerlestirildiginde anlamli Ug¢
sozclk olugsun.

SOZCUK YERLESTIR
KADEME 3:

Ug harfli 8yle bir sézciik bulunuz ki, tabloda verilen ii¢
harf grubunun basina, sonuna ya da arasina
yerlestirildiginde anlamli tig sdzclik olussun.
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SIFRELI SOZCUK
KADEME 1:
Bir sozciigiin bazi harfleri, bir harf ileri ya da geri giderek
degistirilmis ve bir sifre elde edilmistir.
Sifreyi ¢cozerek s6zctugl bulunuz.
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SOZCUK YERLESTIR
KADEME 2:

iki harfli 8yle bir sézciik bulunuz ki, tabloda verilen (¢ harf
grubunun basina, sonuna ya da arasina yerlestirildiginde

anlamh Gg s6zclk olugsun.
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SIFRELI SOZCUK
KADEME 2:

Bir sozciiglin her harfi iki harflik bir sinir iginde ileri veya
geri giderek degistirilmis ve bir sifre elde edilmistir.
Sifreyi ¢ozerek sdzclgi bulunuz.

BOYUN | ETUT | ISIK KiRIS | PUNTO

SIFRELI SOZCUK
KADEME 3:

Bir s6zciigilin her harfi ii¢ harflik bir sinir iginde ileri veya
geri giderek degistirilmis ve bir sifre elde edilmistir.
Sifreyi ¢ozerek sdzctgi bulunuz.
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ANAGRAM
KADEME 1:

Verilen iki s6zcUgln tim harflerini birer kez kullanarak bir
sozclk Uretiniz.
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ANAGRAM
KADEME 2:

Verilen dort s6zcligl ikiserli iki gruba ayriniz ve her
gruptaki harfleri tam olarak birer kez kullanarak iki s6zclik
uretiniz.
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TAR LIRA NEY

TUL USANC  TEMIz

ANAGRAM
KADEME 3:

Verilen alti s6zcigu ikiserli ti¢ gruba ayriniz ve her
gruptaki harfleri tam olarak birer kez kullanarak lig sdzcik
uretiniz.
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SOZCUK ICINDE SOZCUK
KADEME 3:

Ug sdzciigiin bazi harfleri verilmemistir.

Eksik harfleri tamamlayarak sozciikleri bulunuz.

Not: Birlesik s6zciiklerin bitisik yazildig varsayilacaktir.
(Ornegin “YER CEKIMI” yerine “YERCEKIMI”).
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YIRMIi DOKUZ HARF

KADEME 3:

Tabloda alfabemizin 29 harfi bulunuyor. Burada sakli olan
en uzun sozciigli bulunuz.

-Herhangi bir kareden baglayabilirsiniz.

-Her adimda bulundugunuz kareye komsu (yatay, diisey,
diyagonal) bir kareye hareket edebilirsiniz.

-Kullandiginiz bir kareyi bir daha kullanamazsiniz.
-Sozclik yalin halde ve ¢ekim eki almamis olacak.
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SOZCUK CEMBERI
KADEME 3:

Rakamlari arasina 5 adet ¢izgi gizerek Oyle 5 say1 elde edin
ki, bu sayilardan herhangi birinden baslayip saat yoniinde
ya da saat yoOniiniin tersinde ilerleyerek alfabedeki
karsiliklar1 okundugunda 5 harfli bir sézciik olugsun.
Sayilarin alfabedeki karsihklar::

1:A, 2:B, 3:C, 4:C, 5:D, 6:E, 7:F, 8:G, 9:G, 10:H, 11:1, 12:i,
13:J, 14:K, 15:L, 16:M, 17:N, 18:0, 19:0, 20:P, 21:R, 22:S,
23:$, 24:T, 25:U, 26:U, 27:V, 28:Y, 29:Z
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SAYI BILMECESI SAYI BILMECESI

KADEME 1: KADEME 2:

1’den 9’a kadar olan sayilardan uygun olanlari sadece birer 1’den 9’a kadar olan sayilar1 birer kez kullanarak bos
kez kullanarak bos karelere Oyle yerlestirin ki, yatay ve karelere Oyle yerlestirin ki, yatay ve diisey tim esitlikler
diisey tiim esitlikler gergeklessin. gergeklessin.

Carpma ve bolme islemleri toplama ve gikarma Carpma ve bolme islemleri toplama ve ¢ikarma islemlerine
islemlerine gére dnceliklidir. gore onceliklidir.

Not: 3 sayl 6nceden yerlestirilmistir.
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SAYI BILMECESI
KADEME 3:

1’den 9’a kadar olan sayilar1 birer kez kullanarak bos
karelere Oyle yerlestirin ki, yatay ve diisey tiim esitlikler
gergeklessin.

Carpma ve bdlme islemleri toplama ve gikarma
islemlerine gore onceliklidir.
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RAKAM DEGISTIR

KADEME 1:

Sekilde gorilen toplama isleminde iki rakam yanlig
yerdedir. Bu iki rakamin yerini degistirin ve toplama

islemini dogru hale getirin.
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RAKAM DEGISTIR
KADEME 2:

Sekilde gorilen toplama isleminde iki rakam yanhs
yerdedir. Bu iki rakamin yerini degistirin ve toplama

islemini dogru hale getirin.
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RAKAM DEGISTIR
KADEME 3:

Sekilde gorilen toplama isleminde dort rakam yanlis
yerdedir. Once iki rakamin yerini degistirin sonra farkli iki
rakamin daha yerini degistirin ve toplama islemini dogru
hale getirin.
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KUTU SIL
KADEME 1:

Kutulardan birini silerek esitligi dogru hale getirin.
Not: islemlerde ¢arpma ve bdlme, toplama ve ¢ikarmaya
gore onceliklidir.

[1]x]4][-]2|=]6]+|6]x[1]

[8]+[7]x[5]=[4]9[-|6]4]

[7]+]6]8[=|3]8[+|3][-]7]

[4]2]+[1]6]=]4]+|9[+]9]

[3]2[/]3]8]=]6]/]2]+]1]

KUTU SIL
KADEME 2:

Kutulardan ikisini silerek esitligi dogru hale getirin.
Not: islemlerde ¢arpma ve bdlme, toplama ve ¢ikarmaya
gore onceliklidir.

[5]6]+|2][0]=]2[9[+]6]|x]7]

[5]x|5|+|8[=]9]+|2|-[7]4]




[4]+][2]2]=[8[+]9[x[3]+]9]

[4]5][-|1]4[=[1]6]-]6]-]5]

[4lo]/]5][=[3[r]3][a[+]7[3]

KUTU SiL
KADEME 3:

Kutulardan ikisini silerek esitligi dogru hale getirin.
Not: islemlerde ¢arpma ve bdlme, toplama ve ¢ikarmaya
gore onceliklidir.

8+4]x|5[+|2|=|2|+/1]0][+]3

[1]x[2[+]7]=]2]9]x[7]-[5]+]4]

(7] 7]9x]9]-|6]1]=]4[+[1][-]3]

[4]3]-]7]x[1]=]5]x[2]3[-]1]4]

(4] 7]8]x|5]1]-]5]=[6]x[5]/]4]

HEDEF TAHTASI
KADEME 1:

Hedef tahtasina ok atislari yapilacaktir. Her alana ait
puanlar tahtada gosterilmistir. En az sayida ok atarak 100
puan toplamak icin hangi alanlara kagar ok atmak gerekir?

oN5

HEDEF TAHTASI
KADEME 2:

Hedef tahtasina ok atislari yapilacaktir. Her alana ait
puanlar tahtada gosterilmistir. En az sayida ok atarak 100
puan toplamak icin hangi alanlara kagar ok atmak gerekir?
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HEDEF TAHTASI
KADEME 3:

Hedef tahtasina ok atislari yapilacaktir. Her alana ait
puanlar tahtada gosterilmistir. En az sayida ok atarak 100
puan toplamak icin hangi alanlara kagar ok atmak gerekir?




ISLEM TABLOSU
KADEME 1:

1’den 4’e kadar olan sayilari tabloya dyle yerlestiriniz ki;
-Her satirda ve siitunda her sayr tam olarak 1 kere
kullanilmig olsun.

-Koyu cizgilerle belirtilen bloklardaki sayilara sol tist
kosede verilen aritmetik islem uygulandiginda sonug sol
st kdsede verilen sayi olsun.

2x B> 1-
1-
2= 2=
S+
8> g+ 2=
4,2
1-
1- 5+
5+ 2= 2-
3+ 1-
4
3x 2=
5+ 1- 4+
2= 6
4 2=
2_

ISLEM TABLOSU
KADEME 2:

1’den 5’e kadar olan sayilar1 tabloya dyle yerlestiriniz ki;
-Her satirda ve siitunda her sayr tam olarak 1 kere
kullanilmig olsun.

-Koyu cizgilerle belirtilen bloklardaki sayilara sol Ust
kosede verilen aritmetik islem uygulandiginda sonug sol
Uist kosede verilen sayi olsun.

1- 9+ 1- 5x
2= 1+
2=
24~ 1- 15=
2=
2- 3- 30= 1-
5+ 3-
2=
2x 5+ 5x Bx
2- 2= 10= 2-
5e
5x 8+ 2-
2= 3= 1-
6+
10+ 15> 2=
40= 1-
2= 7+
2- 5+ 3x
1-




5+ 2- 8~
>y B+ -

2=

1- 10= 1- 3x

4x

ISLEM TABLOSU
KADEME 3:

1’den 6’ya kadar olan sayilari tabloya dyle yerlestiriniz ki,
-Her satirda ve siitunda her say1 tam olarak 1 kere
kullanilmig olsun.

-Koyu cizgilerle belirtilen bloklardaki sayilara sol tst
kosede verilen aritmetik islem uygulandiginda sonug sol
Ust kosede verilen sayi olsun.

6+ 3= 9+ 480~
>- =
6+ 1-
agx  |3- 1- 6
2+ 2+ 6+
Ix
9+ 18« |1- 7+ 3-
-
6> 3- 4 1-
30 2+
9+ 5+ 180~
2-

15+ 108=  |8= - 6x
4- -
2+ 0+ 2+ 3+
1- 15+

6> T+
2x 1- 15+
2+ 4- 24
8+ 6> 3-

2+ 9+
4- 24~ 3- 8+
2+
4- 40~ 15+ 1-

3= 3=
12x 2+

8+ 3- 4-
12 11+ 3=

20=

ESITSIZLIK

KADEME 1:

1’den 3’c¢ kadar olan rakamlari bos kutulara Oyle
yerlestiriniz ki;

-Her satirda ve siitunda her rakam tam olarak bir kez
bulunsun.

-iki kutu arasinda gdsterilen “blyliktir” ya da “kiigiiktiir”
isaretleri saglansin.

<



> >

ESITSIZLIK

KADEME 2:

I’den 4’e kadar olan rakamlar1 bos kutulara &yle
yerlestiriniz ki;

-Her satirda ve siitunda her rakam tam olarak bir kez
bulunsun.

-iki kutu arasinda gdsterilen “biiyiiktiir” ya da “kiigiiktir”
isaretleri saglansin.

> D > <

ESITSIZLIK

KADEME 3:

I’den 5’e¢ kadar olan rakamlari bos kutulara &yle
yerlestiriniz ki;

-Her satirda ve siitunda her rakam tam olarak bir kez
bulunsun.

-iki kutu arasinda gésterilen “biiyiiktiir” ya da “kiigiiktiir”
isaretleri saglansin.

4>



PIRAMIT

KADEME 1:

Bos kutulara 1 ile 9 arasindaki rakamlardan uygun olanlar1
Oyle yerlestiriniz ki, her kutudaki rakam, kendi altinda
bulunan iki kutudaki rakamlarin toplamina ya da farkina
esit olsun.

-Satirlarda rakam tekrar1 olmayacak.

-Satirlarda yan yana bulunan rakamlar ardisik olmayacak.

6 -

2 1 1 8
PIRAMIT

KADEME 2:

Bos kutulara 1 ile 9 arasindaki rakamlardan uygun olanlar1
Oyle yerlestiriniz ki, her kutudaki rakam, kendi altinda
bulunan iki kutudaki rakamlarin toplamina ya da farkina
esit olsun.

-Satirlarda rakam tekrari olmayacak.
-Satirlarda yan yana bulunan rakamlar ardisik olmayacak.

>

PIRAMIT

KADEME 3:

Bos kutulara 1 ile 9 arasindaki rakamlardan uygun olanlar1
Oyle yerlestiriniz ki, her kutudaki rakam, kendi altinda
bulunan iki kutudaki rakamlarin toplamina ya da farkina
esit olsun.

-Satirlarda rakam tekrar1 olmayacak.

-Satirlarda yan yana bulunan rakamlar ardisik olmayacak.

2




TOPLA TOPLA
KADEME 1:

Bos karelere 1’den 9’a kadar olan rakamlardan uygun
olanlar1 yerlestirerek kosegenli karelerde gosterilen
toplamlari elde ediniz. Kosegenin iistiindeki sayi, saginda
bulunan karelerin toplamini, kdsegenin altindaki say1 ise
kendi altinda bulunan karelerin toplamini vermektedir.
Toplama islemlerinde her rakam en fazla bir kez
kullanilabilir.

14 10
4 12

TOPLA TOPLA
KADEME 2:

Bos karelere 1’den 9’a kadar olan rakamlardan uygun
olanlar1 yerlestirerek kosegenli karelerde gdsterilen
toplamlari elde ediniz. Késegenin istiindeki sayi, saginda
bulunan karelerin toplamini, kdsegenin altindaki say1 ise
kendi altinda bulunan karelerin toplamini vermektedir.
Toplama islemlerinde her rakam en fazla bir kez
kullanilabilir.

1231 258
10 15
17 5
1
13
6 3
18
14 10
173 1651
15 5
17 15
3
9
7 1
15
15 13
8 N3 IN11N1
30
2
4
15
3
9 4
3 11

TOPLA TOPLA

12 9
35
11
11 11
3 13
13 5
1

30

35

19

KADEME 3:

Bos karelere 1’den 9’a kadar olan rakamlardan uygun
olanlar1 yerlestirerek kosegenli karelerde gosterilen
toplamlar1 elde ediniz. Kdsegenin {iistiindeki sayi, saginda
bulunan karelerin toplamini, kdsegenin altindaki say1 ise
kendi altinda bulunan karelerin toplamini vermektedir.
Toplama islemlerinde her rakam en fazla bir kez
kullanilabilir.

5 \J16°\]1 14\]2
10 17
2
1 3
1
13 12
20N 2 2
15 1
6
16
10N3
19 10
12 19




ALFAMETIK

KADEME 3:

Her harf farkl1 bir rakama karsilik gelmektedir.
Harflerin degerlerini bularak asagidaki toplama islemini

12 10
14 2
2
11
12 9
13 6
2 11

10 19

17 15

15 9
15

4

10 14

12 8

4 16

6 6
3

15 10

3 14

9 12

14 10

saglayiniz.
BiR
BIR
+
| K i
Not: BiR tek sayidir.
| K i
| K i
+
DORT
NOT: DORT sayisinin rakamlarindan biri 4 tir.
BIiR
BIR
BIR
BiR
+
DORT
NOT: BiR ve tersi tek sayidir.
DORT
DORT
DORT
+
ONIKI

NOT: DORT sayisi 4 e kalansiz
bélinebilmektedir.

O’ niin degeri R ve T “ nin degerlerinin
toplamina esittir.

| K|

ug

Ug
DORT

+

ONIKI

NOT: iKi sayisi 2" ye, UC sayisi 3’e, DORT sayisi
4’e kalansiz bélinebilmektedir.

12 2

2 8

8 5

10 6
34

0 0

10 10




HARFMATIK
KADEME 3:

Her harf 0 ile 9 arasinda bir rakama karsilik gelmektedir.
Hangi harfin hangi rakama ait oldugunu bularak tabloda

verilen yatay ve disey islemleri saglayiniz.

HIA(D|{+| [D|A

-
/ -
E

|+ |

Alx| [A|C

Verilen harfler: A=7, B=4

> |+

G(B(H|(+| [B|A|=

Verilen harfler: E=8, J=9

M| x |7
— |

BI(A|J|- E

Verilen harfler: B=2, E=3

XL [+ |XL
I

o) | x

ATLETLER

KADEME 1:

A, B, C adli Ug atlet yaris sonrasinda
konugsmaktadirlar: Soylediklerini inceleyerek her
birinin yarista kaginci olduklarini bulunuz.

A: B birincidir.
B: A, C'ye gore daha 6ndedir.
C: Ben sonuncu degilim.

Yarigi sonuncu bitiren atlet yalan, diger
atletler dogru séylemektedir.

A: C bana gore daha geridedir.
B: A birinci degildir.
C: B sonuncudur.

Yarisi ikinci bitiren atlet dogru, diger
atletler yalan soéylemektedir.

A: B birinci degildir.

B: Ben C'ye gore daha gerideyim.

C: A birincidir.

Yarisi ikinci bitiren atlet yalan, diger

atletler dogru séylemektedir.

A: Cikincidir.

B: Ben A’ya gore daha gerideyim.

C: A birinci degildir.

Yarisi sonuncu bitiren atlet dogru, diger

atletler yalan soéylemektedir.

A: B birinci degildir.
B: A sonuncudur.
C: Ben B’ye gore daha gerideyim.

Yarisi birinci bitiren atlet yalan, diger

atletler dogru soylemektedir.

ATLETLER

KADEME 2:

A, B, C, D adli dort atlet yarig sonrasinda
konusmaktadirlar: Soylediklerini inceleyerek her birinin
yarista kaginci olduklarini bulunuz.

A: D, B’ye gore daha 6ndedir.

B: C ikincidir.

C: A, D’ye gore daha 6ndedir.

D: B birincidir.

Yarisi birinci ve ikinci bitiren atletler

dogru, diger atletler yalan séylemektedir.

G|E|F|+ Hl=

Verilen harfler: E=1, H=5

A: C birincidir.

B: A ikincidir.

C: D birinci degildir.

D: B, A’ya gore daha dndedir.

Yarisi birinci ve Uglincu bitiren atletler dogru,
diger atletler yalan séylemektedir.




A: B sonuncudur.

B: A ikinci degildir.

C: D, C'ye gore daha 6ndedir.
D: C birincidir.

Yarisi birinci ve ikinci bitiren atletler yalan, diger
atletler dogru soylemektedir.

A: C. D’ye gore daha ondedir.
B: Ben birinci degilim.

C: D birincidir.

D: A birincidir.

Yarisi sonuncu bitiren atlet dogru, diger atletler
yalan sdylemektedir.

A: B, D’ye gore daha ondedir.
B: C birincidir.

C: A birinci degildir.

D: D sonuncudur.

Yarisi birinci bitiren atlet dogru, diger atletler
yalan sdylemektedir.

ATLETLER
KADEME 3:

A, B, C, D, E adli bes atlet yaris sonrasinda
konugmaktadirlar: Soylediklerini inceleyerek her
birinin yarista kaginci olduklarini bulunuz.

A: E, D’ye gore daha 6ndedir
B: B birincidir.

C: Ben sonuncu degilim.

D: A, dordincudir.

E: D son iki atletten biridir.

Yarisi ikinci ve Gglnci bitiren atletler yalan, diger
atletler dogru soylemektedir.

A: E ikincidir.

B: C, D’ye gore daha geridedir.
C: D Gglincl degildir.

D: A sonuncudur.

E: B son iki siradan birindedir.

Yarisi Gglincli ve dordiincii bitiren atletler yalan,
diger atletler dogru séylemektedir.

A: Cson iki siradan birindedir.
B: E dordlnciddr.

C: A ikincidir.

D: B, E’ye gore daha geridedir.
E: E sonuncu degildir.

Yarisi ikinci ve dordiinci bitiren atletler yalan,
diger atletler dogru séylemektedir.

A: B Uglincudyir.

B: D dordiincudir.

C: A ikinci degildir.

D: E, C'ye gore daha geridedir.
E: C birincidir.

Yarisi ikinci ve Gglnci bitiren atletler yalan, diger
atletler dogru soylemektedir.

SAYI TAHMINI (ARTI-

EKSI)

KADEME 1:
Ug farkli rakamdan olusan bir sayiyi bulmak igin tablodaki
tahminler yapilmistir. Tahminlerin yanindaki her “+”

“ u

isareti, dogru yerde bulunan bir rakama, her “-“ isareti ise
yanlis yerde bulunan bir rakama karsilik gelmektedir. Bu
bilgileri kullanarak sayiyi bulunuz.

657 +
251 —-
316 -

178 ++
572 +-
207 -
690 ++
917 -
430 4+-

738 +-
476 +-
782 --

964 +-
861 +-
609 +-

SAYI TAHMINI (ARTI-

EKSI)
KADEME 2:

Dort farkl rakamdan olusan bir sayiyi bulmak igin
tablodaki tahminler yapilmistir. Tahminlerin yanindaki her
“+” isareti, dogru yerde bulunan bir rakama, her “-“ isareti
ise yanlis yerde bulunan bir rakama karsilik gelmektedir.
Bu bilgileri kullanarak sayiyi bulunuz.

4298 ++
8743 +-
5032 +-
5263 +

2056 +-
2346 -

8947 +-
8241 ++




4869 -

1965 - -
5090 ++
3908 +-

8531 —-
8632 +
3420 +
6357 +-

3972 -

1793 ++
2395 ++
6029 —-

SAYI TAHMINI (ARTI-

EKSI)
KADEME 3:

Bes farkli rakamdan olusan bir sayiyr bulmak igin tablodaki
tahminler yapilmistir. Tahminlerin yanindaki her “+”
isareti, dogru yerde bulunan bir rakama, her “-“ isareti ise
yanlig yerde bulunan bir rakama karsilik gelmektedir. Bu
bilgileri kullanarak sayiyi bulunuz.

35620 ++
67094 +-
97540 --
79816 --
73910 --

21370 +-
18054 +
57081 -
13906 +-
15738 -

84537 4+-
34108 ++
87135 4+-
65382 —-
32890 +

15287 ++
42613 +-
/74819 — -
48237 —-
23104 -

DOGRU-YALAN
KADEME 1:

“Dogrucular” stirekli dogru, “Yalancilar” ise stirekli yalan
soylemektedir. Dogrucu ya da yalanci grubundan olan A, B
ve C'nin yaptiklari 6nermelere gore her birinin hangi
gruptan olduklarini bulunuz.

A: Cve ben ayni gruptaniz.
B: A yalancidir.
C: Aramizda 1 yalanci var.

Not: Arka arkaya konusan iki kisi dogrucu
degildir.

A: Dogrucularin sayisi yalancilardan fazladir.
B: Yalancilarin sayisi tek sayidir.
C: Ayalancidir.

Not: Arka arkaya konusan iki kisi yalanci degildir.

A: Aramizda 1 dogrucu var.
B: A ve Cayni gruptandir.
C: B dogrucudur.

A: B yalancidir.
B: Dogrucularin sayisi tek sayidir.
C: Ave B ayni gruptandir

A: B ve C farkh gruptandir.
B: Yalancilarin sayisi dogruculardan fazladir.
C: A dogrucudur.

DOGRU-YALAN
KADEME 2:

“Dogrucular” strekli dogru, “Yalancilar” ise siirekli
yalan sdylemektedir. Dogrucu ya da yalanci
grubundan olan A, B, C ve D’'nin yaptiklar
onermelere gore her birinin hangi gruptan
olduklarini bulunuz.

: Cve D ayni gruptandir.

A

B: A yalan soyluyor.

C: Dogrucularin sayisi 2’dir.
D

: Yalancilarin sayisi gift sayidir.

: B ve C ayni gruptandir.
: Yalancilarin sayisi 3'tir.
: B dogru soyliyor.

O 0O W >

: Ave C farkl gruptandir.

: Dogrucularin sayisi 2’dir.
: Yalancilarin sayisi 3'tir.

: B yalan soyluyor.

o 0O W >

: Yalancilarin sayisi dogruculardan fazladir.




A: Aramizda 1 yalanci var.

B: Dogrucularin sayisi gift sayidir.

C: Dogrucularin sayisi yalancilardan fazladir.
D: C dogru soyliyor.

A: Dogrucularin sayisi 2’dir

B: Yalancilarin sayisi 1'dir.

C: Dogrucularin sayisi ¢ift sayidir.
D: B dogru soyluyor.

LAMBALAR
KADEME 1:

Soniik lambalarmm  bulundugu kareler beyaz, yanan
lambalarin bulundugu kareler koyu renkle gdsterilmistir.
Hangi lambaya dokunursaniz, kendisi ve komsu (yatay ve
diisey) karelerdeki lambalar durum degistiriyor. Yani
sOniikse yaniyor, yaniksa soniiyor.

En az sayida lambaya dokunarak tiim lambalari yakiniz.

LAMBALAR
KADEME 2:

Soniik lambalarmn  bulundugu kareler beyaz, yanan
lambalarin bulundugu kareler koyu renkle gosterilmistir.
Hangi lambaya dokunursaniz, kendisi ve komsu (yatay ve
diisey) karelerdeki lambalar durum degistiriyor. Yani
soniikse yantyor, yaniksa soniiyor.

En az sayida lambaya dokunarak tim lambalari yakiniz.

LAMBALAR
KADEME 3:

Soniikk lambalarin  bulundugu kareler beyaz, yanan
lambalarin bulundugu kareler koyu renkle gosterilmistir.
Hangi lambaya dokunursaniz, kendisi ve komsu (yatay ve
diisey) karelerdeki lambalar durum degistiriyor. Yani
soniikse yaniyor, yaniksa soniiyor.

En az sayida lambaya dokunarak tiim lambalari yakiniz.

SIKLAR
KADEME 1:

Uc soruluk bir testin sorularmi ve cevap siklarni
inceleyerek testi cevaplayiniz.

1) B sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?
A)2B)1

2) Hangi iki sorunun cevaplari ayni siktir?

A) 1-2B) 1-3

3) A sikki kag sorunun dogru cevabidir?
A)2B)1

1) B sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?
A)2B)1

2) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
sayllari i¢in hangisi dogrudur?

A) A>B B) A<B

3) B sikki ilk hangi sorunun dogru cevabidir?
A)1B)2

1) B sikki hangi soru ya da sorularin dogru
cevabidir?

A)3B)1

2) Hangi iki sorunun cevaplari ayni siktir?

A) 2-3B) 1-3

3) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
sayilari icin hangisi dogrudur?

A) A>B B) A<B




1) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
saylilari i¢in hangisi dogrudur?

A) A=B B) A<B

2) Dogru cevaplar arasinda en ¢ok kullanilan sik
hangisidir?

A) AB)B

3) B sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?
A)2B)1

1) B sikki hangi soru ya da sorularin dogru
cevabidir?

A)3B)2

2) Dogru cevaplar arasinda en ¢ok kullanilan sik
hangisidir?

A)AB)B

3) B sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?

1) B sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?
A)1B)2C)3

2) Hangi iki sorunun cevaplari ayni siktir?
A)2-3B)1-2C) 1-3

3) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
sayilari i¢in hangisi dogrudur?

A) A<B B) A<C C) B<C

1) A sikki hangi soru ya da sorularin dogru
cevabidir?

A)3B)2(C)1

2) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
sayilari i¢in hangisi dogrudur?

A) A=B B) A>B C) A>C

3) 2 numarali sorunun cevabi hangi siktir?

A)CB)BC)A

A)1B)3

SIKLAR
KADEME 2:

Ug soruluk bir testin sorularmi ve cevap siklarim
inceleyerek testi cevaplayimiz.

SIKLAR
KADEME 3:

Daért soruluk bir testin sorularini ve cevap siklarini
inceleyerek testi cevaplayiniz.

1) A sikki kag sorunun dogru cevabidir?
A)3B)2C)1

2) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
sayilari icin hangisi dogrudur?

A) B<C B) A=C C) A<B

3) Hangi iki sorunun cevaplari ayni siktir?

A) 1-2B) 2-3C) 1-3

1) C sikki kag sorunun dogru cevabidir?
A)2B)3C)1

2) Dogru cevaplar arasinda en ¢ok kullanilan sik
hangisidir?

A)AB)CC)B

3) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
saylilari i¢in hangisi dogrudur?

A) A>B B) A<C C) B=C

1) B sikki kag¢ sorunun dogru cevabidir?
A)1B)2C)3

2) Dogru cevaplar arasinda en ¢ok kullanilan sik
hangisidir?

A)BB)AC)C

3) A sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?

A)3B)1C)2

1) B sikki kag sorunun dogru cevabidir?
A)1B)3C)2

2) C sikki hangi soru ya da sorularin dogru
cevabidir?

A) 3-4B) 1-4 C) 2-4

3) Hangi sik higbir sorunun dogru cevabi degildir?
A)CB)AC)B

4) C sikki ilk hangi sorunun dogru cevabidir?
A)3B)2C)1

1) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
saylilari i¢in hangisi dogrudur?

A) A>B B) B=C C) A=B

2) A sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?
A)2B)3C)1

3) A sikki hangi soru ya da sorularin dogru
cevabidir?

A)3B)4C)1

4) C sikki ilk hangi sorunun dogru cevabidir?
A)3B)2C)1

1) A sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?
A)3B)4C)1

2) B sikki hangi soru ya da sorularin dogru
cevabidir?

A) 1-3B) 2-3C) 3-4

3) Bu testin dogru cevaplarinda kullanilan sik
saylilari i¢in hangisi dogrudur?

A) B<C B) A>CC) A>B

4) 1 numarali sorunun cevabi hangi siktir?
A)BB)AC)C




1) 2 numarali sorunun cevabi hangi siktir?
A)AB)BC)C

2) A sikkr ilk hangi sorunun dogru cevabidir?
A)3B)4C)1

3) Dogru cevaplar arasinda en ¢ok kullanilan sik
hangisidir?

A)AB)BC(C)C

4) A sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?
A)4B)1C)2

1) Hangi iki sorunun cevaplari ayni siktir?

A) 1-3B) 1-4C) 2-3

2) C sikki en son hangi sorunun dogru cevabidir?
A)2B)1C)3

3) B sikki kag sorunun dogru cevabidir?
A)3B)1C)2

4) 3 numarali sorunun cevabi hangi siktir?
A)AB)CC)B

HARFLER
KADEME 1I:

A ve B harflerini bog karelere dyle yerlestirin ki tiim satir
ve stitunlarda bu harflerin hepsi birer kez kullaniimig
olsun. Tablonun disindaki harfler o yonden bakildiginda ilk
gorinen harfi belirtir.

HARFLER
KADEME 2:

A, B, C harflerini bos karelere &yle yerlestirin ki tim satir
ve sttunlarda bu harflerin hepsi birer kez kullaniimis
olsun. Tablonun digindaki harfler o yénden bakildiginda ilk
gorinen harfi belirtir.
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HARFLER
KADEME 3:

A, B, C, D harflerini bos karelere dyle yerlestirin ki tim
satir ve stitunlarda bu harflerin hepsi birer kez kullaniimis
olsun. Tablonun disindaki harfler o yonden bakildiginda ilk
gorinen harfi belirtir.
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APARTMANLAR
KADEME 2:

Her satir ve her siitunda ytkseklikleri 1’den 4’e kadar olan
4 apartman vardir. Tablonun disindaki sayilar, o yonden
bakildiginda gorilen apartman sayisini belirttigine ve
higbir satir veya stitunda ayni yiikseklige sahip iki
apartman olmadigina goére biitiin apartmanlarin
yuksekliklerini bulunuz.
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APARTMANLAR
KADEME 3:

Her satir ve her stitunda yukseklikleri 1’den 5’e kadar olan
5 apartman vardir. Tablonun digindaki sayilar, o yonden
bakildiginda gorilen apartman sayisini belirttigine ve
higbir satir veya sttunda ayni yiikseklige sahip iki
apartman olmadigina goére biitiin apartmanlarin
yuksekliklerini bulunuz.

2 1 4
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DIKDORTGENLER
KADEME 1:

Tablonun yaninda verilen dikdortgenleri bir araya
getirerek 4x4’luk kareyi elde ediniz. Dikd6rtgenlerden biri
onceden yerlestirilmistir.
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DIKDORTGENLER
KADEME 2:

Tablonun yaninda verilen dikdortgenleri bir araya
getirerek 5x5’lik kareyi elde ediniz. Dikdortgenlerden biri
6nceden yerlestirilmistir.
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altigenlerin komsu kenarlarinda ayni sayilar bulunsun.

D ALTIGEN
KADEME 1:
Ug adet altigeni bos yerlere dyle yerlestiriniz ki, biitiin
D A

DIKDORTGENLER
KADEME 3:

Tablonun yaninda verilen dikdortgenleri bir araya

Altigenleri yerlestirirken dilediginiz kadar
dondurebilirsiniz. Not: Diger (g altigen uygun bicimde

dondiriilerek yerlestirilmistir.
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getirerek 6x6’lik kareyi elde ediniz. Dikdortgenlerden biri
onceden yerlestirilmistir.
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ALTIGEN
KADEME 2:

Dort adet altigeni bos yerlere dyle yerlestiriniz ki, butiin
altigenlerin komsu kenarlarinda ayni sayilar bulunsun.
Altigenleri yerlestirirken dilediginiz kadar
donddrebilirsiniz. Not: Diger iki altigen uygun bicimde
dondurilerek yerlestirilmistir.




ALTIGEN
KADEME 3:

Alt1 adet altigeni bos yerlere dyle yerlestiriniz ki, batiin
altigenlerin komsu kenarlarinda ayni sayilar bulunsun.
Altigenleri yerlestirirken dilediginiz kadar
doéndirebilirsiniz.
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KUP BLOKLAR

KADEME 2:
3x3x3’luk kiplerden olusan bir bloktan bazi kiipler

¢ikariimistir. Olusan cismin 6nden ve sagdan gorinusleri
verildigine gore Ustten goriinlistini bulunuz.
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KADEME 1-2-3:
Bir kiiplin alti farkh goriintst asagidadir. Sekillerden biri
hatali gizilmistir. Hatali olan sekli bulunuz
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KUP-3
KADEME 1-2-3:

Bir kiiplin tig farkli goriniisti asagidadir. Bos birakilan ytizi
uygun bigimde doldurunuz.
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KUP-4
KADEME 1-2-3:

Bir kiiplin ti¢ farkli goriuniisti asagidadir. Bos birakilan ytizi
uygun bigimde doldurunuz.
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KUTULAR
KADEME 1:

Kutulardan birinde bir top vardir. Kutularda yazilanlardan
ikisi yanlis, digerleri dogru olduguna gore hangi kutuda
top oldugunu bulunuz.

1 2 3 4 5
En az bir 4 nolu
Gl komsumda Bu Kutu bog Komsularim kutuda bir
bir top var bog
top var top var
1 2 3 4 5
En az bir 3 molu
komsumda | |Bu Kutubog| [FOmsulanm | | Bu kutuda kutuda bir
bos bir top var
top var top var
1 2 3 4 5
En az bir 3 nolu
Komsulanm Bu Kutu bos B.u kutuda komsumda kutuda bir
bos bir top var
top var top var
1 2 3 4 5
3 nolu En az bir
Komsularim B_'" kutuda Bu Kutu bos kutuda bir komsumda
bos bir top var
top var top var
1 2 3 4 5
3 nolu En az bir
Komsularim kutuda bir komsumda B.l.l futuda Bu Kutu bos
bos bir top var
top var top var

KUTULAR
KADEME 2:

Kutulardan ikisinde birer top vardir. Kutularda
yazilanlardan ikisi yanhs, digerleri dogru olduguna gore
hangi kutularda top oldugunu bulunuz.

1 2 3 4 5
3 nolu En az bir
kutuda bir | |Bu Kutu bos Bu kutaita komsumda Komsularim
bir top var bos
top var top var
1 2 3 4 5
En az bir 2 nolu
Bukutuda | g, kutu bos| |komsumda | |*OMSUANM | | 4 tuda bir
bir top var bos
top var top var
1 2 3 4 5
En az bir 2 nolu
komsumda kutuda bir | [Bu Kutu bos B_“ kutuda Komsgulanm
bir top var bos
top var top var




1 2 3 4 5

1 nolu En az bir B kb
kutuda bir komsumda Bu Kutu bos G " Bu Kutu bos
bir top var
top var top var
1 2 3 4 5
4 nolu En az bir
kutuda bir Bu Kutu bos Komsulanm B.u e komsumda
bos bir top var
top var top var

SAYMA OYUNLARI
KADEME 1-2-3:

Bu sekilde kag liggen sayabilirsiniz?
(Her boyuttaki Giggen dikkate alinacak.)
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KiBRITLER
KADEME 1-2-3:

Sekilde 5 adet esit kare goriiliyor. iki kibritin yerini
degistirerek 4 esit karenin bulundugu bir sekil elde ediniz.
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Sekilde 3 adet kare gériiliyor. Ug kibritin yerini
degistirerek 2 karenin bulundugu bir sekil elde ediniz.
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Sekilde g kare, bir eskenar licgen goériliyor. Dort adet
kibritin yerini degistirerek t¢ eskenar liggen, bir kare elde
ediniz.
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Sekildeki kibrit ¢oplerinden lglinii alarak geriye Ui¢ adet
icgen birakin.
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